

SPORT

TAC
UDR
1:0

és kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

Hatalmas küzdelemben szerzett pontot a TMTE a jobb Venustól

A Banatul legyőzte a Kinizsit, a TAC az UDR-t, az ILSA a Kadimát inlézte el, az Electrica a Rapidot

A Venus fejlett játékkulturáját a munkások lelkesedése némi szerencsével egalizálta

VENUS-TMTE 2:2 [2:1]

Nemzeti bajnoki mérkőzés — Banatul-pálya — Bíró: Morár dr.

Napsütéses hideg, szeles időben 1500 néző volt kíváncsi az országos bajnok bemutatkozására, ami játéktudás tekintetében sikeres is volt. A TMTE csapatát némi agodalommal bocsájtottuk a küzdelembe, mert a védelemben hiányzott a múlt héten lesérült Molnár és a katonajátékosok formahanyatlásával is számítani kellett, azonban a szerencse a munkások mellé szegődött és ez kellő lelkesedéssel párosulva elegendő volt a Venus nagy játékkulturájának kiegyenlítésére.

A TMTE csapata minden dicsőretet megérdemel, mert mindvégig lelkesen küzdött, áll ez különösen a védelemre, amely minden tőle telhetőt megtett. Az összeállításban volt néhány hiba, ami azonban szerencsére nem vált végzetessé. Fuchs a kapuban néhány bravuros védést produkált, de a labdákat kiejti. A hátvédek közül Moravetz bár nem teljesen fitt, nagy munkát végzett. Hajdu játékán a fejlődés jelei mutatkoznak, hasznosan dolgozik. A fedezetsorban Weidle és Gerber játéka emelkedett ki, Stepan nincs formában. A csatársor játéka nem volt kielégítő, aránylag még a szélsők lefutásai jelentettek némi veszélyt. Belül Stockschläger nem a régi, Jánosy annyit megtett, amit tud, Provits és Reiter jók voltak.

A Venus annak dacára, hogy nem produkálta azt a játékot, amit a veze-

tők elvártak, teljes mértékben megnyerte a közönség szimpátiáját, uri fellépésükkel, fegyelmességükkel és iskolázott játékkal. Nem rajtuk mulott, hogy a győzelmet nem tudták megszerezni. A kapuban Lapusneanu ismerjük, a pózolásról még mindig nem tudott leszokni, ha nagyobb feladat elé lett volna állítva, az biztosan gólokban nyilvánul meg. A hátvédek jó rugótechnikával rendelkeznek és biztosak. A fedezetsorban Eisenbeisser és Actis a legjobbak, de Barbulescu sem maradt el tőlük. Ezen a mérkőzésen különben ez a sor volt a legjobb. A csatársor nagyon szép futballt játszik, az akciók elindítása a szélsőkre van bázisozva, amelyeket a belsők minden helyzetből és minden távolságról küldött hatalmas lövései fejeznek be, rendkívül gyorsak. A Valcovok igazolták hírnevet. Dumitrescu lefutásai állandó veszélyt jelentettek.

Venus: Lapusneanu — Struska, Stanciu—Barbulescu, Actis, Eisenbeisser—Dumitrescu, Valcov IV, Valcov II, Valcov III, Motoroiu.

TMTE: Fuchs—Moravetz, Hajdu—Stepan, Weidle, Gerber—Reiter, Provits, Jánosi, Stockschläger, Buza.

TMTE-rajt, veszélyes helyzetek, a Venus vezet.

A 3. percben Jánosi bombáját Lapusneanu Buza elé üti ki, kinek lövése a kapu fölött süvit el, majd Dumitrescu szökik, beadását Valcov II a

mezőnyből magasan kiemelkedve gyönyörűen fejele, de a labda Fuchs zsákmánya. Az 5. percben villámgyors akció fut végig a munkások csatárláncán

a labda Reiter elé száll, aki még néhányat lép és magas lövéssel megszerzi a vezetést (0:1).

A gól felvillanyozza a munkásokat, még néhány szép és veszélyes támadást vezetnek, de a Venus most már lassan felnyomul, a TMTE szélsői révén veszélyes. A 32. percben

Valcov III váratlan hatalmas lövése a háló felső sarkába furdodik (1:1).

A játék hullámzik, majd a 42. percben

Motoroiu a tétovázó védelem mellett közelről megszerzi a vezetést (2:1).

Venus fölény a második félidőben — a TMTE egyenlítő.

Szünet után a játék egyoldalúvá válik, a Venus fölényben van, de a fölény nem olyan mindent elsöprő, mint ahogy azt az első félidő után a közönség elvárta, ami nem kevésbé a munkások védelmének önfeláldozó munkájának javára írható. A 22. percben Motoroiu álon rugta Provitsot, aki csak egy negyed óra múlva tért vissza bekötött fejével a pályára, megjelenése lelket önt az addig leszorított TMTE-be és a 39. percben

Buza a kapu torkában állva fölé lö, de egy perc múlva kijavítja hibáját és

most már közvetlen közelről bekaparja az egyenlítő gólt (2:2).

Az utolsó percben Moravetz faultjért büntetőt a 16-ról, a rugás sokáig elhúzódik és Morár dr. annak keresztülvitele előtt szabályszerűen lefújja a mérkőzést, ami élénk kommentárookra ad okot a közönségnek.

A csoport					
CFR	9	6	1	2	24:9 13
Crișana	8	5	1	2	16:16 11
Ripensia	7	5	—	2	23:9 10
Gloria	7	4	1	2	16:12 9
Tricolor	8	2	3	3	11:10 7
România	8	1	1	6	6:17 3
Soimi	9	1	1	7	7:30 3
B csoport					
Venus	8	5	2	1	27:19 12
Universitate	7	5	1	1	13:6 11
NAC	7	5	—	2	22:14 10
Unirea-Tric.	7	3	2	2	17:15 8
TMTE	8	2	2	4	10:17 6
AMTE	9	3	—	6	13:28 6
Brasovia	8	—	1	7	7:20 1

A Hajduk husvétli sportvonala

A „Hajduk“ husvét két napjára kiránduló vonatot indít Nagyikindára, illetve Suboticára (Szabadka) ahol több futballmérkőzésre kötötte le magát. Az agilis vezetőséget az egyesület tagjain kívül számos sportbarát kíséri a jugoszláviai Bácsországba. Indulás április 16-án reggel 7 órakor Temesvárról, érkezés április 18-án reggel Temesvárra. Utiköltség Temesvár, Nagyikinda és vissza 250 lej, Temesvár—Subotica és vissza 400 lej. Beleértve utlevél és vizumdíjat. Jelentkezni Temesvár, Dom-tér 4., a Szerbpart helyiségében 9—1-ig és délután 4—6-ig.

Ha a csatársor tehetetlen a bekk rugja a gólt. Diaconescu a 89. percben 30 méterről lött góljával a Banatul megnyerte a két értékes pontot a Kinizsi ellen, mely formáján alul játszott de a meccset megóvta

Banatul-Kinizsi 1:0 (0:0)

Banatul-pálya. Bíró: Weller

Banatul: Szabó—Barta, Diaconescu—Sava, Fusoi, Buculei—Gebfügi, Eremia, Carte, Barna, Vesa.

Kinizsi: Osztermann II.—Kohl, Hetzer—Nagy Tibi, Szutor, Demetrovici—Osztermann I., Zelenák II., Glasz, Zelenák I., Zemler.

Mindkét együttes tábora nagy izgalommal várta a nagy összecsapást. A Kinizsi az első féldőben a széltől támogatva játszott, még sem tudott semmit sem produkálni a lelkesen és észszerűen játszó Banatullal szemben. A Banatul minden egyes tagja szívesen lélekkel küzdött, ez a Kinizsi együtteséből hiányzott.

A győztes csapat legjobb része a közvetlen védelem volt.

Szabónak egy párszor alkalma akadt tudását csillogtatni. Biztos kezű kapus, aki észszerűen háritja a legveszélyesebb labdákat. A bekkék közül Diaconescu volt a jobbik. Jól helyezkedik, rugásai biztosak, sőt sokszor a támadásból is kivette a részét. Barta jó segítőtársnak bizonyult. A halvesorból ma is Fusoi volt a legjobb, azonban jó benyomást tett a szélső half is. Ők azonban csak a védelmi részt támogatták, míg a támadással többször adósak maradtak. A támadósorról nem írhatunk sokat, mert ez volt a csapat leggyengébb része, Carte észszerűen irányított, azonban a szélsők túl lassúak voltak. Sava nem való szélsőnek, Gebfügének nem volt partnere. Eremia csak faultjaival vonta magára a figyelmet, míg Barna formán aluli játékot produkált.

A Kinizsitől többet vártunk.

A Kinizsi együttesén már az ILSA elleni mérkőzésen észlelhető volt a visszaesés, amely ma teljes egészében kiütöközött, főképen a csatársornál, mely a szezon elején az együttes legjobb csapatrésze volt. Zemler sérülten játszik és így nem sokat várhatunk tőle, de mindamelllett ő volt az egyedüli csatár, aki így is dolgo-

zott. Zelenák I. nem találta helyét a kvintettben, sokat dolgozott, azonban tulaprólékos. A jobbszárny teljesen béna volt. Egyedül csak a halvesor nyújtott kielégítőt, itt is elsősorban Nagy Tibi, aki egyuttal a mezőny legjobb játékosa volt. Dicséretet érdemel, mert mindvégig lelkesen küzdött, sok meleg helyzetet tisztázott, mindenütt ott volt és biztosan lépett közbe. Szutor sokat dolgozott, azonban nem tudta felülmúlni ellenfelét Fusoit. Demetrovici csak a védő játékból vette ki a részét. Kohl és Hetzer még mindég nem fittek, sokszor kihagytak. Osztermann II. jó volt, de a gól az ő lelkét terheli.

Kinizsinek kedvez a szerencse a sorsolásnál. Az 5. percben rugja a Banatul az első kornert, majd a 7. pben már Osztermann I. ugyancsak egy eredménytelen sarokrugással válaszol. Mezőnyjáték alakul ki,

a Kinizsi ideges, a csatárok sorra hibáznak

a jól működő Banatul védelem mellett. Mindkét oldalon csak sarokrugások, egy pár büntető akad és ezzel véget is ér a féldő.

A második féldő elején széllal szemben mint hogyha jobban menne a Kinizsinek a játék, azonban a főlény periodusát sem tudják kihasználni, mert a csatárok holtbiztos helyzeteket is kihagynak. Már ugylátszik hogy eldöntent hoz a két csapat összecsapása, mikor Diaconescu egy Kinizsi támadást tesz ártatlanná, megunja csatárai tehetetlenségét, támadásba indul, elhagyja a félpályát és

35 méterről megrugja a bőrt a széltől támogatott labda Osztermann II. lábai között jut a hálóba 1:0.

A Kinizsi a meccset megóvta.

A lila-fehérek kettős indokkal óvnak: Diaconescu nincsen szabályszerűen leigazolvva és a Banatul fel van függesztve a szövetséggel szemben fennálló tartozása miatt.

Három közül a negyedik...

A zöldfehérek mindkét pontot hazahozták Resicáról

TAC-UDR 1:0 (1:0)

Bajnoki mérkőzés Resicán. Bíró: Petcu

Erre senki sem számított három héttel ezelőtt, hogy a TAC megnyerheti a bajnokságot, ez pedig könnyen megtörténhetik. Le kell győzniök a Kadimát és a Banatult, akkor annyi pontjuk lesz mint a Kinizsinek, viszont több meccset nyertek így könnyen juthatnak a bajnoki cím birtokába.

A TAC megérdemelten

nyerte a játékot, az első féldőben

ki tudták használni a szélnyújtotta előnyt. Szünet után már a hazai csapat támadt többet, de a zöldfehérek védelme Konráddal az élen mindent ment.

TAC; Konrád — Komlósi, Vargen — Faragó, Kohn, Jania — Carabas, Horváth, Korony, Stanga, Raab.

UDR; Damacsek — Guruián, Győri — Bundi, Szépe, Kilianovics — Micu, Lakatos, Leterlich, Keller, Moise.

Az UDR kezd szél ellen. A TAC egymásután vezeti a formás támadások sorát a resicai kapu ellen. A 10. percben Stanga lövését Damacsek teszi ártalmatlanná. A 20. percben Carabas lövése surolja a kapufát. Egy perc múlva újabb lövését üti ki a kapus. A 27. percben Carabas ismét a kapufát bombázza. A hosszú ostromot a 44. percben siker koronázza,

kapu előtti kavarodásból Stanga bekanalazza a dugót (1:0)

A féldő korneraránya 3:1 a hazai csapat javára. Szünet után már a resicai csapat a többet támadó, de Konrád sorra tisztázza a veszélyes helyzeteket. A 10. percben Keller bombáját Konrád gyönyörűen védi, majd 2 UDR korner után Keller 20

méteres szabadrugása emberbe megy. A TAC végelme önfeláldozóan dolgozik. A 22. perben Faragó-Keller párharc,

tizenegyes, amit Keller lö Konrád kezébe

A második féldő kornerarány 4:1 az UDR javára.

A győztes csapatban elsősorban Konrád játéka magaslott ki, de a háttvédek is sokat dolgoztak. A fedezet-sorban Faragó volt a leghasznosabb, míg a kvintettből Carabas és Stanga produkált átlagon felül.

Az UDR védelemben Damacsek bizonytalan napot fogott ki. A háttvédek közül Guruián volt a jobb. A fedezetsor végig egyenletesen játszott, míg a csatársorban csak Moise játéka elégett ki.

A gyengén játszó ILSA néhány jólsikerült akciójával nyerte meg a meccset

ILSA-Kadima 5:0 (2:0)

Bajnoki a Gyapju-pályán. Bíró: Falb

ILSA: Stetz I.—Tiefert, Angel—Petrovits, Fazekas, Weidle—Kozma, Stulák, Klimek, Barna, Stetz II.

Kadima: Neumann—Gregor, Kohn—Schwartz II., Józai, Stein—Mózes, Rothstein, Sonnheim, Hermann, Schwartzmann.

A helyenként erős északi szél sokszor károsan befolyásolta a játék menetét és így szépségében is veszített a meccs. Lehet, hogy ez okozta azt, hogy az ILSA ezuttal jóval gyengébb teljesítményt nyújtott, mint máskor. A gólarány csak úgy növekedhetett meg, hogy néhány akcióit jól sikerült befejeznie a csapatnak és hogy a Kadima csatársora egészen gyámoltalan volt az ellenfél kapuja előtt. Mert az eredmény más is lehetett volna, ha az öt Kadimacsatár közül legalább is egy akadt volna, akinek helyén lett volna a szíve hogy löjjön. Több nagyszerű helyzete volt a csapatnak, egészen tisztára játszotta magát, de a befejezésnél megtorpant és nem egy esetben egymást tessékelték a gólrugáshoz.

A győztes csapat főerőssége ezuttal a védelem volt, de itt is Angel, aki szinte egymaga verte vissza a sokszor veszélyes támadásokat. Partnere, Tiefert feltűnően ingadozott és a nagy szélben állandóan magas labdákkal dolgozott. Stetz a kapuban néhány nagyszerű védést produkált és nyugodt volt. A halvesorban feltűnt Weidle gyenge teljesítménye és az új centerhalf Fazekas, aki itt-ott egészen okosan dolgozott, ugyanugy Petrovits. A csatársorban ezuttal szerepelt Stulák, aki lendületével tünt fel. Mellette Barna volt jó, míg Klimek kimélte ballabát. A két szélsőnek volt néhány jó beadása.

A Kadimánál Neumann a szünet előtt igen jó volt, de azután ő is visszaesett. A bekkék közül Kohn volt biztos, Gregor sokat segített neki. A halvesor szorgalmasan dolgozott, Józai mint centerhalf csak nagyjában felelt meg, Schwartz és Stein sokat dolgoztak. A csatársorban Mózes sok egészséges labdát rontott el, nem tudta, hogy mit csináljon vele. Aránylag még Hermann és Sonnheim mutatott legtöbbet, de a kapu előtt tul-

ságosan egymásra bízták a nehéz megoldásokat. Rothstein szorgalmas volt, Schwartzmann viszont többet tud mint amit mutatott.

A játékot az ILSA kezdi szél ellen, mégis a 8. és 13. percben egy-egy kornert ér el. A meccs menete nem valami nivós és az ILSA-nál bizony nem megy valami jól. Csak a 25. percben törik meg végre a jég. A közép táján folyik a játék,

Klimek kiadja a labdát Kozmának, aki nagyszerűen centerez és Barna tíz méteztől nyugodtan fejel (1:0)

A 38. percben születik meg a második gól. Most Barnát szökteti Klimek.

A kapus kifut, de Stetz előtte pöcköli be a gólt (2:0)

Neumann megsérül és öt percre kiáll. Szünet után a Kadima kornert ér el, majd az ILSA rug kornert.

A 16. percben Stulák tör ki, visszajátszik Klimekhez, aki góloz (3:0), majd a 26. percben újból ő rug gólt (4:0)

A Kadima több nagyszerű helyzetet hagy ki, kornert is ér el, de a 30. percben Klimek 11-esből rugja az utolsó gólt (5:0).

Falb bíró szigoruan és körültekintéssel vezette a meccset.

Még bajnok lehet a TAC

A kerületi bajnokság táblázata bizony furcsa képet mutat, Amit egy héttel ezelőtt mindenki biztosra vett, az ma már kétséges: a Kinizsi bajnoksága bizony kétségesse vált. A tegnapi eredmények után a TAC-nak is van esélye a bajnokságra. A táblázat állása ma a következő:

1. Kinizsi	13	7	4	2	36:17	18
2. UDR	13	7	2	4	45:14	16
3. TAC	12	7	2	3	22:18	16
4. ILSA	13	7	1	5	34:23	15
5. Banatul	13	6	3	4	24:22	15
7. Electrica	13	5	1	7	23:25	11
6. Rapid	13	3	3	7	20:28	9
8. Kadima	12	1	—	11	8:65	2

**Lanyhairamu mérkőzés, melyből a határozottabb
Electrica került ki győztesen**

Electrica-Rapid 2:1 (2:1)

Electrica-pálya. Bíró: Hess. Bajnoki mérkőzés

Kiss gólaránnyal, de mégis biztos győzelmet aratott a vilányoscsapat. Úgy látszik, hogy a csapatnak használt a csatársorának teljes kicserélése, mert már másodikban mutatták meg, hogy a győzelemhez gólok kellenek. A csapat legkiegyenlített része a halvesor volt, Weber volt talán a legjobb de Weixelbaum és Miskolcsi is szorgalmasan dolgoztak. A védelem kevés dolgát jól végezte. A csatársor leg-agilisabb embere a kis termetű fürge Kaib, de nem maradt mögötte sokkal a két gyors szélső Franck és Béres, míg Halász és Bacila nagy sikerrel dolgoztak.

A Rapid ezuttal mélyen a formáján alul játszott, ami annak tudható be, hogy a halvesor tégelyében Baumstark nem tudta pótolni Cserevit. A kapuban Eichler újra a szokott jó volt, helyenként bravurosán védett. A bekkek ezuttal bizonytalanok voltak a halvesor legszorgalmasabb embere Buschbacher, míg a csatársor legveszélyesebb része Milovanovics-Vityeszárny volt, Léhnert nagy igyekezettel játszott.

Hess bíró sipjelére a következő felállításokban kezdik a mérkőzést.

Electrica; Palmer, — Goldberger Reiter — Weber, Miskolcsi, Weixelbaum — Béres, Kaib, Halász, Bacila, Frank.

Rapid; Eichler — Kohl, Theisz — Buschbacher, Baumstark, Hermann — Milovanovics, Vitye, Szutor, Léhnert Schmidt I.

Az Electrica kezdi a meccset és már a 45. m. p.-ben Béres beadását a fürge Kaib nehéz helyzetből belővi (1:0). Az E. dacára, hogy szél ellen játszik frontban marad és a 15. p.-ben a kitörő Bérest a kapu torkában kézzel akasztják, a penaltit Weixelbaum lövi. A kapus kiüti a résen levő Frank berugja (2:0). Ezután a Rapid is felnyomul és eredményes is tud lenni, Milovanovicsot felvágják a tizenhatoson belül a tizenegyest Vitye értékesíti (2:1).

A második féldőben a most már szélről támogatott Electrica van frontban, a helyzetek sorozatát hagyják kiaknázatlanul és így az eredmény nem változik.

Nemzeti bajnokság

Kijavította a múlt heti csorbát a CFR

CFR-Tricolor 2:0

A bukaresti ligameccsen a jobb vasutascsapat győzött. A meccs különben változatos volt és a Trikolor is támadott. A vezetőgól a 16 percben Chiroi II. rugta, majd szünet után a 36. p.-ben Chiroi I. állította be a végeredményt.

Crisana-Romania 1:0 (0:0)

A kolozsvári nemzeti ligameccsen a Crisana nagyon elbizakodottan játszott és csak nehezen szerezte meg a győzelmet Máté révén. Jó volt a csapatban Pülök.

A NAC ismét legyőzte a zöld gye-
pen az U-t

NAC-Universitatea 1:0 (0:0)

Nagyvárad. — Bíró: Radulescu

Hatalmas küzdelem, a NAC mutatja a technikásabb, iskolázottabb játékot, de az Universitatea egységesebb benyomást keltett. Az egyetlen gólt a 27. percben Kocsis révén érik el a váradiak. Az első féldő további részét is NAC offenzíva jellemzi, szünet után viszont az Universitatea támad többet, de a NAC ügyesen védekezik és tartja az eredményt.

Jó napjuk volt a munkásoknak.
Aradon is

AMTE-Brasovia 2:0 (1:0)

Glória pálya. — Bíró: Murgu.

Az AMTE-Brasovia találkozása kemény, helyenként durva játékot hozott, melyet a végig fölényesen játszó munkáscsapat megérdemelten nyert

meg. Az első féldő gólját Magold fejelte a 26. percben. Szünet után az AMTE folytatja az ostromot, ám a Brasovia védelme lelkesen védekezik úgy hogy a munkások fölénye csak egy dugót eredményez, ami nagy nevéhez fűződik.

II. osztályú bajnokság

Vlad-csoport

Hertha-Unio 3:1 (0:0)

Unirea-pálya. Bíró: Alexandrescu

Hertha; Potje—Váradi, Roth,—Jorgin, Burger, Titz—Wegeser, Neidenbach, Hänicka, Schmidt.

Unio; Miksa—Dévai, Kosa III,—Schiks, Zsizsik, Pető—Labanc, Reimann, Horváth, Kosa II., Placsek.

Sajnos ismét egy verekedésről kell írunk, csak hogy nemcsak a közönség, hanem egyes megfigyelők is beleavatkoztak. Az erélyes Unirea rendezőség még idejében közbelépett, de így is Roth-ot Herthe bekkjét eléggé csunyán inzultálták.

Az első féldőben változó játék, de a nagy szél elrontott mindent. A II. féldő 14. percében büntetéből Labanc gólt rug.

Utána változó játék. A 25. percben Hänicka egyéni játékból rug gólt, súlyos kapus hiba. A 27. percben megint Hänicka szigorítottból lö gólt. A 30. percben Neidenbach gyönyörű lefutással állítja be a végeredményt.

Unirea-Dacia 1:1 (1:1)

Unirea-pálya. Bíró: Seiler

Unirea; Feisthammel — Mathis Schmidtmeister—Onodi, Erdélyi, Timár I.—Kleins II., Szakál II., Erntner, Boka, Ott.

Dacia: Pavlovics—Lovszensky, Covesdea—Zsurca, Talián, Raducz—Badeanțu, Oanca, Dehelean, Mandravel, Grün.

Erős mérkőzés, úgy, hogy két játékost a Daciából és egyet az Unirea-ból kénytelen volt az erélyes bíró kiállítani.

Az I. féldő 11. percében Dehelean egy erős lövéssel vezetéshez juttatja csapatát. Csak a 42. percben sikerül az Unireának kiagyenliteni.

Hajduk-Venus 2:1 (0:1)

Bajnoki a Venus-pályán. Bíró: Barth

A Venus veresége meglepetésszámba megy, miután a krizsátelepi csapat ősszel még igen kemény ellenfele volt az összes másodosztályú csapatoknak.

Az első féldőben a Venus fölényen játszik, sokat támad és a 8. percben Barna szerzi meg a vezetést. Szünet után a 30. percben 20 méteres büntetéből Weber egyenlít és a 37. percben Golub IV. rugja a győztes gólt.

Trinksz-csoport

ZsSE-Törekvés 6:0 (2:0)

Bajnoki Zsombolyán. Bíró: Antoniac.

ZsSE: Mihályfi II—Allár, Thierjung I—Krémer, Weixelbaum, Unterreiner—Hahold, Thierjung II, Kunz, Weber, Szummer.

Törekvés: Kalich—Erhald, Valentin—Neducin II, Ditrich, Lucru—Oprea, Neducin I, Seift, Szarvas, Oprea.

A hazai csapat biztos és fölényes győzelmet aratott a Törekvés ellen, amely csak az első féldőben tudott ellenfele lenni a stílusan játszó ZsSE-nek. Gólrugók: Szummer, Kunz, öngól, Hahold, Kunz, Weber.

Fratelia-Fortuna 4:0 (2:0)

Bajnoki Fratelián. — Bíró: Gabriel.

A frateliai csapat nagyon jól játszott és a mutatott játék alapján nagyobb gólaránnyal is győzhetett volna. Fratelia nagy fölényen játszott és a Fortuna főleg a védekezésre tudott berendezkedni. A gólokat Lazar (3) és Pálfi rugták.

Freidorf-Patria 4:1 (2:1)

Freidorf-pálya. Bíró: Rosenberger.

A Patria tartalékolva volt kénytelen kiállani, nélkülözötte már a szabadságra utazott tiszteket és kadétoakat. A freidorfi együttes már az első percekben veszélyeztetni ellenfele kapuját. A 10. percben Ernst öngólt vét, majd a 25. percben Ditrich nagy meglepetésre egyenlít. Nem tart sokáig az öröm, mert öt perc múlva Lautz megint vezetéshez juttatja a freidorfiakat. A második féldőben mindjobban kidomborodik a freidorfiak fölénye, Tamás és Nemes góljai állítják be a végeredményt.

Lugosi eredmények

Vultur ATE 4:1 (3:1). Bíró Dr. Muntean, aki igen gyenge volt és két Vultur gólt nem adott meg: A gólokat Mayer (3), Musteti, illetve Fritz rugták.

Vultur II.—Kolping 7:1 (4:1)

Facsád. Germania—SC Faget 1:0

Welzer Ruda itthon

Pénteken délben kellemes meglepetés ért. A Szent György-téren, a Temesvári Első Takarékpénztár sarkán találkoztam Rudával, aki feleségével és még egy ismerősével beszélgetett. Örömmel üdvözöltem a tehetséges és nagyírű játékost, aki kijelentette, hogy mindössze néhány napig marad itthon és szerdán ismét visszautazik Hyéres-be.

Ruda, aki mégis csak Temesváré marad, bárhová is vesse őt a sors, sok érdekes kis apróságot mesélt. Kijelentette, hogy jelenlegi helyzetével nagyon meg van elégedve és úgy ér, mint Schwartz Szulit nagyon szereti úgy az egyesülete, a közönség valamint a sajtó. Nagyszerű életük van és csapara is kitűnően szerepel a nem nagyon kitűnő francia bajnokságban.

Volt egy kellemetlen incidense is. Amikor a Ripensia lennjárt nálunk, egyesülete úgy vélte, hogy ellazsálta a játékot és ezért 3500 lejes büntetéssel sújtották. De különben teljesen meg van elégedve.

Ruda nagyon elegáns, jól öltözködik és jól néz ki. Sokat fürdik Cannes-ben a tengerben és kabát nélkül jár, mert arra pompás az éghajlat. Haza csak látogatóba érkezett és boldog, hogy barátai és ismerősei közül igen sokan melegen üdvözölték.

Mindazokat, akikkel nem találkozott személyesen, a „Sport és Kritika“ hasábjain keresztül üdvözöl.

W.

Ifjúsági bajnokság

I. osztály:

ILSA—Electrica 4:2 (1:0) Góllövők Ivanescu (2) és Pascu (2) illetve Julescu (2).

Fratelia—Rapid 2:1 (1:0). Minda. Kovács illetve Volkmann.

TAC—Kinizsi 4:1 (2:1) A gólokat Kölbig (3) és Kánya illetve Weisz (11-es)

II. osztály:

Kadima—Venus 5:0 (2:0)

Dacia—Fortuna 10:0 (3:0)

Törpe bajnokság

TAC—Kinizsi 1:0 (1:0) TMTE—Unirea 4:0 (1:0) Electrica—ILSA 3:0 (2:0) Kadima—Törekvés 2:1 (0:1)

Egyéb eredmények

Kinizsi II.—ILSA II 4:1 (3:0) TMTE II—Vultur I. 2:1 (1:0) Electrica II.—Rapid II. 1:0 (1:0). TAC II—Kadima II. elmaradt.]

Fővárosi eredmények

Macabi—Sportul Studentesc 2:2 (1:1). Juventus—Belvedere 3:1 (3:0). Olimpia—Voivodul Mihai 2:1 (2:0). Turda—Fulgerul 5:0 (3:0)

Külföld

Belgrád. PLASZ-kombinált—Jugoszláv válogatott 3:1 (2:0). A fiatalokból összeállított együttes derekasan állotta meg helyét és szép játék után biztosan győzött Turay, Kálmán és Eöry góljaival.

Bécs. Csehszlovákia—Ausztria 2:1 (0:0). Nagy meglepetésre biztosan és megérdemelten győzött a cseh együttes Puc góljaival míg az osztrákokét Smistik lőtte.

Ujpest—Szeged F. C. 5:1 (1:1).

Hungária—Somogy 2:1 (1:1).

Kispest—Budai 1:0 (1:0).

Ferencváros—Attila 4:1 (2:1).

Ismét nagy ünnepe lett a sportnak a husvét, mert Temesvárnak attrakciós programja lesz

Néhány évvel ezelőtt még tradíció volt Temesváron, hogy minden husvét alkalmával bécsi, de legalább is budapesti csapat szerepelt a helyi nagyegyesületek ellen, sőt volt olyan husvétunk is, amikor Törökország válogatott együttese játszott a Kinizsi ellen.

Az utóbbi években ez a tradíció veszendőbe ment és bizony akadt olyan temesvári husvét is, amikor jelentéktelen kis körmérkőzések adták az ugynevezett attrakciót és a közönség inkább otthon maradt és mellőzte a sportpálya látogatását.

Az idén ez a néhány évi tunyaság ismét megtörik. Temesvárnak ezuttal a két régi rivális,

a Kinizsi és a TAC adnak nemzetközi programot. A két együttes lekötötte a Kispest csapatát, amely vasárnap a TAC, hétfőn pedig a Kinizsi ellen játszik. A programot kiegészíti még az Electrica szereplése, amely első napon a Kinizsivel, másnap a TAC-cal találkozik.

Nem kell külön megmagyaráznunk, hogy a Kispest csapata milyen játék-erőt képvisel, hiszen a fekete-piros együttes már szerepelt Temesváron. A TAC és Kinizsi vezetősége szerencsés választást ejtett meg, amikor ezt a csapatot vonultatja fel programjában Temesvár futballközönségének és biztos, hogy a megújított TAC, de különösen a bravúrosan feltörő Kinizsi meccsére sokezeren lesznek kíváncsiak Temesváron.

Ezzel tehát már bemutatjuk volna három elsőosztályú egyesületünk programját. A két ligacsapat, a Ripensia és a TMTE idegenben játszik. A Ripensia kétnapos meghívást

kapott Csernovicba, ahol a Jahn és a Macabival méri össze erejét. A temesvári együttes kétnapos vendégszereplése elé nagy várakozással tekintenek nemcsak idehaza, de Csernovicban is, ahol eddig csak hírből ismerik a Ripensia erejét.

A TMTE Jugoszláviába rándul, ahol eredetileg Szabadkán kellett volna szerepelnie, ám a szabadkai egyesületek husvétkor nem fogadhatnak.

A csapat most Kikindára rándul, ahol első napon a Sloga, másnap pedig Kikinda válogatottja ellen szerepel. A TMTE egy kombinált csapata Versecen játszik az ottani Radnicski jubiláris ünnepségnek keretében.

Az ILSA csapata szintén vidékre utazik, még hozzá Piskire, ahol az ottani Simeria CFR ellen játszik vasárnap. Hétfői programja még nin-

csen biztosítva és az valószínűleg még a hét folyamán lesz nyélbe-ütve. Meg vagyunk róla győződve, hogy az ILSA Piskin megvédi a temesvári futballsport presztizsét.

A Banatul hír szerint belföldi túrán lesz, még hozzá Bukarestben, Galacon és még valamely városban.

A Rapid szintén Jugoszláviába utazik, ahol ugyancsak Kikindán van meccse, ugyanugy a Hajduk is, amely, mint lapunk más helyén is közöljük, különvonatot indít Jugoszláviába.

Jelenleg így fest az elsőosztályok husvét programja, amelyhez azonban még a másodosztály is csatlakozik, még pedig igen mozgalmas programmal. Egyelőre még nincs fix program azonban az előjelek szerint Fratelia és Freidorf készül nagy programmal, ugyanugy a zombolyai egyesületek is.

Végre tehát ismét egy husvét, amely a sportban is ünnepet fog jelenteni.

Tipbajnokságunk állása

59 p. Szilárd II. 53 p. Osztermann I, Popescu Alexandru. 51 p. Bauer Péter. 49 p. Krepuska Eerenc, Neumann A., Osztermann Géza. 48 p. Huszár Sándor, Puia Rezső, ifj. Szednicsek János. 47 p. Slapánszky Hilde, Tóth Róbert. 46 p. Schmitz H. 45 p. Klepsch József, Petla Miklós, Schlieszer Laci. 44 p. Kovács Lajos, Tedesco Pál. 43 p. Szente Lajos, Inn Emil. 42 p. Pirsch József, Korodin R. 41 p. Kotschák Viktor, Löbl Ödön, Rammacher Ferenc, Timár Mihály, Waldner Viktor. 40 p. Pavel Manciu, Willy Rezső. 39 p. Ercmia Adrian, Fischer Antal, Fuchs Sándor, Galu Dumitru, Glázi Miklós, Grecu János, Lusztig László, Mózes Dénes, Steiner Ernő, Teodorescu Gheorghe, Weisz Vilmos. 38 p. Kókai Stefan, Luca Nicolae, Smarda Iosif. 37 p. Buluca Pál, Daba István, Eichert János. 36 p. Bartl Rudolf, Capsa I., Orbán Gyula, Tormási Lajos. 35 p. Götter Antal, Princ P. 34 p. Klein Rudolf, Luca Gheorghe, Nägl Péter, Pirsch István, Pare Ferenc, Samuel László, Zsizsik János. 33 p. Beck Zoltán, Elias Tibor, Krausz A., Piczov Vincze. Székely János, Szutor András, Steinmetz János, Witta János. 32 p. Belibás Árpád, Popitj, Schok Lajos, Wagner Ernő. 31 p. Philip Róbert, Schwartz Sigismund, Schirmang Ferenc. 30 p. Bozsó Mátyás, Kleins János, Kalcsó L., Klein Ottó, Takács Rudolf.

A legújabb sportszenzáció!

Husvét első napján a Sport és Kritika kiadásában könyvalakban is megjelenik
WÄECHTER SÁNDOR
sportregénye

„Változatos mezőnyjáték”

Előjegyzéseket elfogad a Sport és Kritika kiadóhivatala.

Hat héten belül felépítik a TMTE-pálya tribünjét

Amióta a TMTE a nemzeti ligában szerepel, kétszeresen érzi annak szükségességét, hogy tribün is kell, mert anélkül nem érdemes a ligában játszani. Idegen pályákra vinni a meccseket és ott magas pályabért fizetni, egész sor tiszteletjegyet adni, ez nem reális üzlet a nemzeti ligában, ahol bizony akad kiadás épen elég.

Éppen ezért elhatározta a TMTE vezetősége, hogy most már minden erejével azon lesz, hogy a tribün saját pályáján minél előbb felépíttessék. Ebből a célból nagy propaganda indult meg és az eddigi munkából az látszik, hogy a munkálatokat még ezen a héten, de legkésőbb husvét után már megkezdik.

A tribün felépítését június közepére be akarják fejezni, úgy hogy a NAC elleni ligameccs már a saját pályán kerül lebonyolításra. Szükségnek tartjuk azonban még megje-

gyezni, hogy az új tribün legyen egy olyan építmény, amely nemcsak egy-két évig tudjon dacolni az idő viszontagságaival, hanem hosszú éveken keresztül biztos fedezéket jelent a pályát látogató közönségnek.

Az UDR sem bánja a ruhát

ha azt

CORODIN ÉS STEPAN

szabóüzemében
(I., Moravetz-ház, II. emelet)
szabják.

mert annak formája van

Football-labdalák

boka-, térd- és
sípcontvédők
beszerzési forrása

RECTA, I., Hunyadi-utca
Sportegyleteknek árengedmény.

Tip-pályázat

TAC—Kispest
Kinizsi—Kispest
TAC—Electrica
Kinizsi—Electrica
Név
Pontos cím

Amatőrfényképezés előre!

Mindenki kísérelje meg a legszebb sportfelvétellel résztvenni fényképpályázatunkon

A sport amatőrfényképezés intenzívebbé való tételére a Sport és Kritika, Temesvári Friss Ujság és Esti Ujság pályázatot ír ki amatőrök részére, sport vonatkozású felvételekre.

Minden amatőr fényképező résztvehet a versenyen sportfelvétellel, amelyet a felvétel után legkésőbb 48 órán belül a Sport és Kritika szerkesztőségéhez kell juttatnia, ahol azokat az e célra készült fényképkirakatra közszemlére fogjuk kitenni. (Mercy ucca 2 bejárat).

A beérkezett fényképeket összegyűjtjük és egy páratlan zsűri fogja eldönteni a pályadíj nyerteseket egy később megállapítandó időpontban.

3 díjat tűzünk ki, amelyeket a „Recta” fotóüzlet kirakataiban mindenki megtekinthet és ezek a következők:

1 díj 1 drb. fényképezőgép, vagy ugyanezen értékben fényképezési anyag.

2 díj 1 drb. fényképalbum, 2 tekercs film és két doboz ragasztósarok.

3 díj 1 drb. fényképalbum, 1 tekercs film és 1 doboz ragasztósarok.

Reméljük, hogy minden sportember részt fog venni ezen a versenyen.

A szerkesztésért és kiadásért felel
Hajdu Jenő.

Szerkeszti: Simonis Henrik és
Grosz Sándor

Társ szerkesztők: Szerényi István és
Gutfreund László

Nyomatott
a „Hajdu”-nyomdában

6 oldal TEMESVÁRI 6 oldal
1 Lei FRISS-UJSÁG 1 Lei
Bánát legnépszerűbb napilapja